



這禮拜充滿主的恩典，經歷祂奇妙的眷顧。

十月十七日(禮拜三)主持早上查經聚會，研讀使徒行傳 5:1-11 亞拿尼亞／撒非喇夫婦的奉獻態度反省我們事奉的動機；傍晚前往探望自我增值課程(第三期)的英文班，謝謝母會的 Dorothy 姊妹忠心、細心的教導、楊傳三妹姊妹從旁協助。晚上唸書時看見這段經文－列王紀上 18:17-40，心靈浮現各種反應，感謝主的教導，茲轉錄與你分享：

這段經文就像是讓我們看見一場比賽：在迦密山上，亞哈王與以利亞雙方各選一隻牛當做燔祭獻上但是不點火，雙方派出代表來求自己的神，看看哪一位神可以從天降下火來燒燔祭？

亞哈王這邊派出巴力先知 450 人，再加上耶洗別王后事奉亞舍拉的 400 位先知，一共是 850 人對上以利亞一人。以利亞對這場比賽有一個要求：「若耶和華是神，就當順從耶和華；若巴力是神，就當順從巴力。」也就是說，誰的神贏了這場比賽，眾人就都要順服這神。

我們可以從以利亞在比賽中所做的事情，思想我們當如何跟隨這位無限主：

1. 親近上帝(列王紀上十八章 30 節)

跟隨主腳步的第一個秘訣，就是一親近上帝。以利亞在對以色列人說「你們要心懷二意到什麼時候？」我們想跟隨主，但是什麼時候開始？我們在等什麼？上帝願意等人，但是我們有多少個三年、五年，或是卅年、五十年可以等呢？最好下決定的時間就是現在。現在就是我們可以決定的時候！下定決心跟隨主，天天親近上帝。

2. 重修祭壇(列王紀上十八章 30 節)

以利亞把大家帶到上帝的面前，接著他要大家重修祭壇。把舊的祭壇，把壞掉的祭壇，重新的建造。

有時候忙碌會讓我們忘記自己已經建立的祭壇，有時候環境會攻擊我們，讓我們自己把祭壇給毀了！魔鬼甚至要我們忘記上帝對我們的救恩與賞賜。

我們只有把自己和上帝的祭壇再重新的建立起來，才有力量去面對仇敵的攻擊。重修祭壇就是和上帝恢復良好的關係，祭壇的建立需要我們用認真的心去建立起來。

3. 擺好生命（列王紀上十八章 33 節）

以利亞把眾人帶到上帝面前，接著重修祭壇，把柴擺好，把牛犢切成塊放在柴上。想要讓上帝把火降下來，要先把所有東西都定位，不是隨便亂放。

我們跟隨主也需要擺好我們的生命。我們的生命次序應該是：遵主為大、家庭和諧、品格建造、學習服事。生命的順序對了一切就對了！和上帝要有好的關係，是要天天親近上帝，把壞掉的祭壇重新修好，接著擺好生命，這樣才能和上帝有好的關係。

4. 獻上最好（十八章 33 節）

以利亞把眾人帶到上帝面前，然後重修祭壇，把所有需要的東西都擺好，接著把最好的獻給上帝。當時什麼是最好的？對他們來說「水」是最好的東西，因為當時他們已經乾旱三年，水對他們來說是很貴重的東西。

甘心獻給上帝最好的

上帝是豐盛的、是樂意賞賜的神，當我們奉獻就要甘心樂意，不要想奉獻最好的卻又不樂意，或是拿自己不想要的東西來奉獻。讓我們學習在跟隨主的路途上，把好的獻給上帝。

5. 釋放信心（十八章 34-35 節）

以利亞不是只倒一次水，而是倒第二次又接著倒第三次。信心不會只有一次就建立起來，信心是需要一次又一次的行動，才能建立起一點一點的信心。

我們需要的不是只有一次的擺上，而是不斷的付出、不斷的擺上，當我們願意釋放信心，不斷的擺上自己，上帝必然天天賜恩給我們，天天與我們同在。

當摩西帶領以色列人過紅海的時候，上帝讓水先分開然後以色列人才走過去，但是約書亞帶以色列人過約旦河的時候，必須先走到水中，讓自己的身體碰到水，水才分開。

6. 禱告交託（十八章 36-37 節）

以利亞將一切完成後，他禱告交託給上帝，讓神掌權，讓上帝在合適的時間降下火來。以利亞禱告的重點，是要上帝降下火來燒滅一切祭物，讓以色列人可以看見神蹟並且和上帝恢復良好的關係，上帝才是我們跟隨的對象，而不是以利亞自己，更不是巴力神。讓我們學習把一切的困難問題都禱告交託，並且是交託給上帝，讓上帝來掌權，讓上帝來成就一切計劃。

想要跟隨主過一個敬虔的生活很簡單，當我們願意禱告交託，讓上帝做主，讓上帝在我們的能力範圍內來教導我們倚靠祂。讓我們一起學習把所有的事情都帶到上帝面前，讓主來幫助我們倚靠祂來行事。

十月十八日(禮拜四)至廿一日(主日)飛往文化市(Memphis)探訪二間教會及教牧同工及開車至瓊斯博羅(Jonesboro, AR)華語浸信會主持禮拜六傍晚在米瑞國夫婦府上舉行專題講座——基督徒與婚姻，有近四十位出席者，反應美好。主日早上九時卅分與教會核心同工商討教會展方向；十一時與同工齊往其母會 Central Baptist Church 參加崇拜，崇拜後在 Oriental Buffet 與母會的傳道部同工 Larry Bailey 牧師和核心同工團討論有關聘請牧師事宜。晚上五時卅分在母會分堂 In His Step 教堂主持「邁向卓越之生活」的佈道聚會，近八十位朋友參加；感謝主，多位來自中國的朋友決志信主及幾位重新立志跟隨主。會後在會堂聚餐聯誼，與決志信主者交談，確是精心安排。

十月十九日(禮拜一)早上七時駕車離開 Jonesboro 開往 Memphis 機場乘搭聯航 UA 3259 班機返回休士頓。謝謝主，讓我與祂同工。

今主日，我們恩典華浸特別蒙恩承美加華人浸信會聯會新任會長招世超牧師夫婦親臨本會探訪恩浸人，在崇拜中傳遞上帝的信息，激勵我們；招師母親述其教會矽谷匯點教會的異象及發展沿革，作為我們的借鏡！

恩浸人！十一月二日至十一日，我們在差傳事工月中，得到在加拿大東部植堂的同工蔡紋裴姊妹南下探望休士頓、福和市和達拉斯市；下主日將分別在恩浸的主日崇拜講道及禮拜三查經聚會分享其事工，在她逗留休士頓市時，歡迎各位恩浸人接待她，與她團契及聯絡為盼。她將成為郭主任的貴賓呢！

查蔡紋裴姊妹出生於臺灣，十歲在救世軍信主，中學時在宣道會受浸，1991 到美國 Southern Illinois 大學讀書，於 1994 年獲得財稅學位。畢業後回台灣工作，於 1997 年移民加拿大。2000 年 5 月在台灣浸信會五代同堂的宣教年會蒙 神呼召，當年的 9 月至 2000 年 8 月在台灣基督教協同會西差會(The Evangelical Alliance Mission)事奉，擔任資源發展幹事，負責處理西差會的不動產。

2003 年 8 月蒙 神帶領到加拿大進修道學碩士；2006 年 5 月畢業於加拿大美南浸信會神學院。畢業後，從 2006 至 2009 年擔任加拿大恩福協會 Calgary 事工部主任，推動中國事工的工作，並到中國本土做家庭教會的神學培訓。

2010 年 3 月到加拿大愛德華王子島做第一間華人教會的開荒工作，於當年 5 月份正式成為美南浸信會北美宣教部的植堂宣教士至今。

願主賜福你這禮拜的生活，為祂作美好的見證。